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NMPOMETPHZEIZ

OMAAA 1: XOMATOYPI'IKA - EKEZKADEZ

1. ATroiAwon KpaoTrEéSwV TTPOXUTWV fi un. (1° ApBpo)

1. B0k Awpida Acw@opeiwv o0dou Ayyehdakn (O1 akpifeic Béoeig kal
OIa0TACEIG TIPOKUTITOUV ATTO TO OXEDI0 22.A):
1,80X3+20+2,8+9,2+6,2+6,0+3,5+7,5=60,6 m=61 m
2. E1d1ki Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPOG
kEvTpo (O1 akpiBeic BEoeIg Kal DIa0TACEIS TIPOKUTITOUV ATTO TO OX£DI0 Z3.N):
9(ecoxég KAdWV)X1,4+6(atTAEG e00xEG)X0,8X2+
+1(TpITTAN €00x17)X0,8X2=23,8 m=24 m
3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
XapiAaou (Or akpiBeic B€oeig kal d1a0TACEIG TTPOKUTITOUV aTTd TO OX£D10 23./\.):
16(coox€g KAdWV)X1,4+10(atTAég e00X€EG)X0,8X2+
+2(dITTAEG €00x€6)X0,8X2+1(TeTpatrAR €00x1)X0,8X2=43,2 m=44 m
4. E1dik Awpida Acwopeiwv Aew@. ZTpaTtou, pe kareuBuvon pog kévipo (Ol
aKpIPeic B€oeIg kKal BIaoTATEIG TTPOKUTITOUV OTTO TO OXEOI0 24.A):
1(eooxn Tagi)X8+ 4(ecoxég kAdwWV)X(1,4+0,8X2)=20 m
5. E18iIkn) Awpida Aew@opeiwv Acw@. ZTpaTtou, e KateuBuvaon TTpog XapIAdou
(O1 akpiBeic B€o¢€Ig KAl DIACTATEIG TTPOKUTITOUV OTTO TO OXEQI0 24.\):
2(ecoxéc KAdwv)X(1,4+0,8X2)=6 m

ZYNOAO: 155 m
2. ATroiAwon TTAaKooTpwoewv Te{oSpopiwv. (2° ApBpo)
1. B0k Awpida Acw@opeiwv o0dou Ayyehdakn (O1 akpifeic B€oeig kai

OIa0TACEIG TIPOKUTITOUV ATTO TO OXEDI0 22.A):
1,80X7,5+(1,80X8,5):2+1,80X(8,0+1,6):2+(1,80X6,0):2+

+1,80X6,0+(8X1,8):2=53 m’



2. E1d1kn Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPOG
kEvTpo (O1 akpiBeic BEoeIg Kal DIa0TACEIS TIPOKUTITOUV aATTO TO OX£DI0 Z3.N):

6 TTAGkeG (50X50) kGBe ecoxr kadwyv, dnAadr 6X0,5X0,5=1,5 mz2 ,
9(eocoxég KGdwV)X1,5=13,5m =14 m
3. E1di1kn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
XapiAdou (Or akpiBeic B€oeig kal dIA0TATEIG TTPOKUTITOUV aTTd TO 0xé6|0223./\.):2
16 (ecox€G KAdWV)X1,5 m =24 m
4. E1dik) Awpida Aewopeiwv Aew@. 2Tpartou, pe kareubuvon mpog kEvipo (Ol
aKpIPeig B€o¢Ig Kal BIA0TACEIG TTPOKUTITOUV OTTd TO OXEOI0 24.\):

1(e00xr) To&i)(5+8)X1,5:2+4(e00xXEC KABWV)X1,5 =15,75 m’= 16 m_

5. E10iIk Awpida Aew@opeiwv Asw@. ZTpaTtou, e KateuBuvorn TTpog XapIAdou
(O1 akpiBeic B€oeig kKal BIAOTATEIG TTPOKUTITOUV OTTO TO OXEOI0 24.\):

2(ecoxég KAdwV)X1,5= 3 m’

SYNOAO: 110 m”

3. KaBaipeon HEHOVWHEVWY OTOIXEIWV KATOOKEUWV a1ré  dAotrAo
OKUPOBENQ, JE EQapHOY OUVABwY HeBOdWYV Kabaipeong.
(3° ApBpo)

1. EISIkA Awpida Asw@opeiwv 050U AyyeAdkn: Kar’ ektiunon 10 m®
2. E1dIkn Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeS. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPog
KEVTPO: Kar’ ekTipnon 2 m
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv odou AAeC. MNartravaoTaciou Pe KATeULBUVON TTPOG
XapiAdou: Kar extipnon 5 m®
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv Asw@. ZTpaTOU, PE KATEUBUVON TTIPOG KEVTPO:
Kar’ ektipnon 2 m
5. E10ikn Awpida Asewopeiwv Acw@. XTpaTtou, Ye KaTeuBuvon TTpog XapIAGou:
Kar’ ektipnon 1 m

SYNOAO: 20 m®

4. EKkoka@n o€ £5a@og YaIWDESG — NUIBPAXWOEG. (4° Ap6po)

1. EI8IkA Awpida Aew@opeiwv 050U AyyeAdkn: Kar’ ektiunon 60 m?
2. E181kn Awpida Acw@opeiwv 0doUu AAeE. MNMatravaoTaciou Pe KaTeLBuvon TTPOG
kévtpo: Kar ektipnon 20 m?
3. E10iIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou e KaTeuBuvon TTPOG
Xapihdou: Kar ektiunon 30 m®
4. EidIKA Awpida NAew@opeiwv Aew@. ZTpaTou, Pe KATELBUVON TTPOG KEVTPO:
Kar extipnon 20 m®
5. E10iIk Awpida Acw@opeiwv Asw@. ZTpaTtou, e KaTeuBuvon TTpog XapIAdou:
Kar’ ektipnon 5 m

SYNOAO: 135 m®

5. AiGvoin Td@pPou HE Ta Xépla o€ £5agog TTaong euoewc. (5° ApBpo)
1. EidIKA Awpida Aewopeiwv 0500 Ayyehdkn: Kar’ ektipnon 7 m®

2. B3Ik Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeS. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPog
kévTpo: Kar’ ektipnon 2 m®



3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
XapiAdou: Kar extipnon 2 m*
4. EidIKA Awpida NAew@opeiwv Aew@. ZTpaTou, Pe KATEULBUVON TTPOG KEVTPO:
Kar’ ektipnon 3 m
5. E10iIk Awpida Acw@opeiwv Asw@. ZTpaTtou, e KaTeuBuvon TTpog XapIAGou:
Kar’ ektipnon 1 m

SYNOAO: 15 m®

6. PopToekPOpTWON BPaAXWOWYV UAIKWV 1| KaBaIpeBEVTOG OTTAIONEVOU 1)
GOTTAOU OKUPOOENATOG ME TN HETAPOPA OE OTTOIAdTTOTE ATTOOTAOCT).
(6° ApBpo)

1. EIdIkA Awpida Aew@opeiwv 050U AyyeAdakn: Kat' ektipnon 5 m®
2. E101kn Awpida Acw@opeiwv 0doUu AAeE. MNMatravaoTaciou Pe KaTeUBuUvON TTPOG
kévtpo: Kar extipnon 1 m®
3. E1di1kn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
Xapihdou: Kar extipnon 1 m®
4. EidIkA Awpida NAew@opeiwv Aew@. ZTpatou, Pe KATeUBuvon TTPOG KEVTPO:
Kar’ ektipnon 2 m
5. E18iIkn Awpida Aew@opeiwv Acw@. ZTpaTtou, Je KaTeuBuvaon TTpog XapIAdou:
Kar’ ektipnon 1 m

SYNOAO: 10 m®

7. Emiywon kaBe €idoug opuypdTwV €EVTOG TTOAEWG HE OpauoTd UAIKO
Aatopegiou Tng MN.T.IM. 0-150. MNa cuvoAikd TTaxog eTixwong éwg 50cm.
(7° ApBpo)

1. EidIKA Awpida Aewopeiwv 0500 Ayyehdkn: Kar’ ektipnon 5 m®
2. E1dIkn Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeS. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPog
KEVTPO: Kar’ ekTipnon 2 m
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv odou AAeC. MNartravaoTaoiou Pe KATeULBUVON TTPOG
XapiAdou: Kar extipnon 3 m®
4. EidIkA Awpida Acw@opeiwv Asw@. ZTpaTOU, PE KATEUBUVON TTIPOG KEVTPO:
Kar’ ektipnon 2 m
5. E10ikn Awpida Aew@opeiwv Asw@. XTpaTtou, Je KaTeuBuvorn TTpog XapIAGou:
Kar’ ektipnon 1 m

SYNOAO: 13 m®

8. AroénAwon, amroBnKeuon Ki €TTAVATOTTO0ETNON 1I0TWY, TTIVAKIOWV Kal
OTOIXEIWV A0 TIKOU £§OTTAICOU.
(8° ApBpo)

1. Eid1ki Awpida Asw@opeiwv odou I'. MNMatravdptou.

Me Bdon TIG KukKAo@opIakéG puBuioelig otnv 006 lMiTTakou, £yive autowia Kai
METPAONKE TTPOG atTopdkpuvon 1 TeW. (I0TOG PE TTIVOKIOEG).

2. Eidikn Awpida Aew@opeiwv 0dou AyyeAakn:

Me Baon TG KUKAOQOPIOKEG pPuBMicEIg €TTi TNG 0doU, £yive auTowia Kai
METPABONKAV TTPOG ATTOPAKPUVON

15(1070i pE TTIVAKIOEG)+B(TTPOOTATEUTIKA EPTTODIA AOTIKOU £EOTTAIOHOU)=23 TE.



3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
KEVTPO:
Me Baon Ti¢ KuKAOQOpPIaKESG pubuioelg 1Ti TNG 0doU Kail €TTi TNG 0dou Ourpou,
EYIVE aQuTOWia Kal JETPRBNKAV TTPOG ATTOUAKPUVON 6 TEW. (I0TOI PE TTIVOKIOEG).
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou e Kateubuvon TTPOG
XapiAdou:
Me Baon TIG KUKAOQOPIOKES puBuicelg eTTi TNG 0doU Kal €1Ti TNG 0doU ‘Hpwvog,
EYIVE aQuTOWia Kal JETPRBNKAV TTPOG aTTONAKPUVON 4 TEW. (I0TOI PE TTIVOKIOEG).
5. E1diIk Awpida Aew@opeiwv Aew®. ZTpaToU, e KATEUBUVON TTPOG KEVTPO:
Me Baon TIS KUKAOQOpPIaKES puBuioelg aTig 0doug Mmifaviou, ZapavTaropou Kal
KuBepvidou, €yive autoyia Kal JETPABNKAV TTPOG ATTOUAKPUVOT

4 1el. (10TOI PE TTIVOKIOEG).

2YNOAO: 38 Tep.

OMAAA 2: TEXNIKA EPIA

1. MNpoéxurta kpaotreda 0,15X0,30 m ,a1wé OKUPOSEUAQ. (9° ApBpo)

lNa Tnv TOTToB£TNON KPACTTEDOU:
1. B0k Awpida Acw@opeiwv o0dou Ayyehdakn (O1 akpifeic B€oeig kai
dIa0TACEIG TIPOKUTITOUV ATTO TO OXEDI0 22.A):
22+10+6+6+12= 56 m
2. E1d1ki Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPOG
kEvTpo (O1 akpiBeic BEoeIC Kal DIa0TACEIS TIPOKUTITOUV aATTO TO OX£DI0 Z3.N):
9(ecox€g KAdWV)X1,5+6(atTAég eoox€G)X1,0X2+
+1(TpITTAR ecox)X1,0X2= 27,50 m =28 m =30 m
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeC. MNartravaoTaciou Pe KATeULBUVON TTPOG
XapiAdou (Or akpiBeic B€oeig kal dIaoTACEIG TTPOKUTITOUV aTTd TO OXEDI0 23./\.):
16(cooxEg KAdWV)X1,5+10(atTAég e00xEG)XT,0X2+
+2(dITTAEG e00x€G)X1,0X2+1(TeTpaTtTAR €00x)X1,0X2= 50 m
4. E1dik) Awpida Aewopeiwv Aew@. XTpaTtou, pe kareubuvon mmpog kEvipo (Ol
aKpIPeic B€oeIg Kal BIA0TACEIG TTPOKUTITOUV OTTO TO O0XEOI0 24.):
1(ecoxn Tagi)X10+ 4(eooxég kAdwWV)X(1,5+1,0X2)=24 m =25 m
5. E1diIk ) Awpida Acw@opeiwv Aew@. ZTpaTtou, e KaTeuBuvon TTpog XapIAdou
(O1 akpiBeig B€0¢Ig Kal dIAOTATEIG TIPOKUTITOUV OTTO TO OXEDI0 24.\):
2(e00x€G KAdWV)X(1,5+1,0X2)=7m=10m

ZYNOAO: 171 m
2. Bdon odooTpwaiag wayxoug 0,10 m (M.T.MN. 0-155). (10° Ap6po)

1. Ei1dIkn Awpida Asw@opeiwv odou AyyeAdkn: Kar’ extipnon 20 m2

2. Eidikn Awpida /\swcpop;.iwv odou AAgg. MNatravacTaoiou pe Kareubuvaon TTPog
KEVTPO: Kar’ ekTipnon 2 m

3. E1dikn Awpida /\ew(popsiu;v 0dou AAgg. MNatravaoTaoiou Pe KATeUBUVON TTPOG
XapiAdou: Kar’ ekTipnon 3 m

4. E1dIKN Awpi6a2 New@opeiwv Aew@®. XTpatou, YE KATEUOBUVON TTPOG KEVTPO:
Kar’ ektipnon 2 m



5. EidIKA Awpida /z\sw(popeiwv New@. ZTpaTtou, pe KaTeuBuvon TTPog XapiAdou:
Kar’ ektipnon 1 m ,
2YNOAO: 31 m

3. Zkupo6depa aotrho kartnyopiag C12/15(B10) peibpwyv, Ta@pwyv, KATT.
(11° ApBpo)

1. EiSIkA Awpida Acw@opeiwv 080U AyyeAdakn: Kar’ ektipnon 5 m®
2. E1d1ki Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeg. MNMatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPOG
kévTpo: Kar extipnon 1 m*
3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
XapiAdou: Kar extipnon 1 m*
4. EidIkA Awpida NAew@opeiwv Asw@. ZTpaTou, PE KATEULBUVON TTPOG KEVTPO:
Kar’ ektipnon 2 m
5. E10iIk Awpida Acw@opeiwv Asw@. ZTpaTtou, e KaTeuBuvon TTpog XapIAdou:
Kot ekTipnon 1 m®

SYNOAO: 10 m®

4. NMAakooTpwoel§ Te(odpoliwv,vnoidwv K.A.1T. ue TTAdKeG 50X50 uwnAng
OVAKAOOTIKOTNTAG.
(12° ApBpo)

1. EIdIkn Awpida Acw@opeiwv o0dou Ayyehdkn (O1 akpifeic B€oeig Kal
O1a0TACEIG TTPOKUTITOUV aTTO TO OXEDI0 22.A):
Kat’ ekTipunon, yia va avtikataotaBouv TTAAKeES TTou Ba KGTGOTZpG(pOL'JV Ol OKUEG
TOUG KATA TNV a1ToéNAwon Twv TTAOKOOTPWOEWY aTnV 000, 8 m
2. B3Ik Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeS. MNatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPOg
kKEvTpo (O1 akpiBeic BEoeIg Kal DIOOTACEIG TIPOKUTITOUV ATTO TO OX£DI0 Z3.N):
ExTiparan o omczmoovwl 6 TAdkeg (50X50) yia kGBe egooxn K('xéwv,2 BnAagr']
6X0,5X0,5=1,5m Kkatd ouvETTEla: 9(ecoxég KGdwWV)X1,5=13,5m =14 m
3. E1di1kn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
XapiAdou (Or akpiBeic B€oeig kal dIa0TATEIG TTPOKUTITOUV aTTd TO 0xé6|0223./\.):2
16 (ecox€G KAdWV)X1,5 m =24 m
4. E1dik) Awpida Aewopeiwv Aew@. 2TpaTtou, pe kareubuvon pog kEvipo (O1
aKpIPeic B€oeig Kal BIA0TACEIG TTPOKUTITOUV OTTO TO OXEOI0 24.\): , ,
1(eooxn Tagi)(5+8)X1,5:2+4(scoxEg KAdWV)X1,5 =15,75 m =16 m
5. E10iIk Awpida Aew@opeiwv Asw@. ZTpaTtou, e KaTeuBuvorn TTpog XapIAdou
(O1 akpiBeic B€oeig kKal BIACTATEIG TTPOKUTITOUV OTTO TO OXEOI0 24.A\):

2(ecoxéc KAdwV)X1,5= 3 m’
SYNOAO: 65 m’
5. AvOywon A Tatreivwon @peatiwv péxpl 0,60p. (13° ApBpo)
1. BEidikn Awpida Acw@opeiwv odou AyyeAdkn: Kat' ektipnon 20 Tep.

2. E1d1kn Awpida Asw@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou Ye KaTeuBuvon TTPOG
KEVTPO: Kat’ ekTiunon 2 Tep.



3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
XapiAdou: Kat’ exTipnon 2 Tep.

4. EidIKA Awpida NAew@opeiwv Aew@. ZTpatou, he KATEULBUVON TTPOG KEVTPO:
Kar’ ekTipnon 2 Tey.

5. EIdIKA Awpida New@opeiwv NAew@. ZTpaTou, Ye KATteubuvaon Tpog XapIAdou:
Kar’ ektipnon 1 Tep.

2YNOAQO: 27 Tep.
6. Xutoo15npd KAAUpHOTA QPEATIWY, OXAPES UTTOVOUWYV (14° ApBpo)

2€ TTEPITITWON ATTOKATACTAONG AOYW AOPAATOOTPWONG

(evoeIkTIKA: BApog ppeatiou pe kabapo avolypa 50X60, 100 Kgr).

1. BEidikn Awpida Acw@opeiwv odou I'. Natravdpéou:

Kart’ ektipnon 100 Kgr

2. Eidikn Awpida Aew@opeiwv 0dou AyyeAakn:

Kart’ ektipnon 200 Kgr

3. E10iIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KaTeuBuvon TTPOG
KEVTPO:

Kart’ ektipnon 100 Kgr

4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeS. MNMatravaoTaoiou pe Kateubuvon TTPOG
XapiAdou:

Kart’ ektipnon 100 Kgr

5. E10Ik Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, YE KATEUBUVON TTPOG KEVTPO:
Kart’ ektipnon 100 Kgr

6. Eidik Awpida Aew@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye KareuBuvon Tpog XaplAdou:
Kar’ ektipnon 100 Kgr

2YNOAO: 700 Kgr

7. PpedTia aTOOTPAYYIONG KAl ATTOXETEUONG OMBpPiwV. PpedTio
udpoouAroyrg TutTou ®1N (MKE).
(15° ApBpo)

EvOeIKTIKA o€ TTEPITITWON TTOU aTTaITNOEN, 1 TEM.
2YNOAO: 1 Tep.

8. Kataokeun graywyikou Bpoyxou. (16° ApBpo)

ZUJQWVa JPE OTOIXEID TOU TUAMATOG 2ZuyKolvwviakwy Epywv tng A/vong
Texvikwv Epywv g Mepipépeiag KevipikAg Makedoviag, yia tnv Uttapén
ETTAYWYIKWYV BPOyXwv ot BECEIC OTO 00OCTPWHA, TTIPIV ATTO TIG SIACTAUPWOEIG
OTTOU AEITOUPYOUV CUCTHPATA QWTEIVAG ONPATOdOTNONG, ApPOodIOTNTAG TOUG.

Ouoiwg, cupewva pE Ta OToIXEid TTOU Pog O66nkav, atraiTouvTal TTEPi TA
8 UETpa YAKOUG, YIa TNV atroKaTdoTaon Tou KABe Bpdyxou Katd pécov 6po.

1. EIdIkn Awpida Asweopeiwv odou . Tlamavdpéou. (O1 Béoeic Twv
OUCTNUATWY QWTEIVAG onuatodoTnong OlaoTdoelg, dlakpivovTal 0To ox£DI0
Z1.0\):

MNa 2 Tepaxia, amairouvral 2X8 = 16 mm.

2. BBk Awpida Aew@opeiwv 0dou AyyeAakn. (O1 BEoeEig Twv  CUCTNPATWY
QPWTEIVAG ONUaTodoTnong dlaoTdoclg, diakpivovtal oTto oxEdio 22.\.):

6



MNa 3 Tepaxia, amairouvral 3X8 = 24 mm.

3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEvipo. (O1 Béoeig Twv  CUCTNUATWY QWTEIVIG oNPaToddTnong dIaoTAOCEIG,
dlakpivovTal oTto oxédio 23.A.):

MNa 3 Tepaxia, amairouvral 3X8 = 24 mm.

ZYNOAO: 64 mm

OMAAA 3: AZOAATIKA

1. Kotrj aoc@aAtookupodéparog. (17° ApBpo)

A@popd oTtnv TTapeld TTapdAANAa he To KPAOoTTEDO KOl OTA GNUEIQ TTOU TEAEILOVEI O
QO@AATOTATTATOG TTOU Ba AVTIKATAOTABEI.
1. Ei1d1k Awpida Asw@opeiwv odou I. Matravdpéou. (ZxEdI0 Z1.A.):

Mnkog: 670 m + lNapeiég (10X4) m =710 m
2. E181kn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAakn. (Zx€dio Z2.A.):

Mnkog: 440 m + lNapeiég (2X4) m = 448 m = 450 m
3. E10iIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (2x€dI0 23.M\.):

Mnkog: 470 m + Mapelég (4X4)m = 486 m= 490 m

KoTrr] AOyw €00XWV KAdWV:

6(aTTAéG E00XEQ)XT,5+1(TPITTAN ecoxny) X 4,5 = 13,50 m =14 m=20 m
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaoiou pe KaTteubuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€dio 23.A\.):

Mnkog: 420 m + lNapeiég (8X4)m = 452 m= 460 m

KoT1rr} AOyw €00XWV KAdWV:

10(a1TAEG €00XEG)X1,5+2(DITTAEG £00XEG)X3,0+1(TETPATTAR £00XM)X6,0=

=27m=30m

5. B0k Awpida Asw@opeiwv Aew®. 2Tpatou, YE KATEUBUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€dio Z3.A.):

Mrkog: 370 m + MNMapelég (4X4) m = 386 m = 390 m

1(eooxn Tagi)X10+ 4(ccox€ég KAdWV)X1,5=16 m =20 m
6. E101kr Awpida Aew@opeiwv Asw@. 2TpaTtou, Ye KaTeuBuvorn TTPog XapIAGou
(Zx€010 Z3.A.): MiAkog: 260 m + lMapelég (4X4)m = 276 m= 280 m

2(ecox€G KAdWV)X1,5=3 m=10m

2YNOAO: 2.860 m

2. EKoKa@n-@ppeldpiopna ao@AATIKOU 0800 TPWHATOG, BABOUG £wG 4 K.
(18° ApBpo)

1. BEidikn Awpida Acw@opeiwv odou I. I'Iaﬂavépéou.2(2xé6|o Z1é/\.):
Mnkog: 670 m X 3,5(1TAdto¢ Awpidag)m = 2.345 m = 2.350 m
2. Eidikn Awpida Aew@opeiwv 0dou AyyeAakn. (Zxéélzo 22.M\.):
Mnkog: 440 m X 3,5(1TAdTog¢ Awpidag)m = 1.540 m
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv odou AAeC. MNartravaoTaciou e KATeUBUVON TTPOG
KEVTPO. (Zx€D10 Z3.A.): , ,
Mnkog: 470 m X 3,53(1TAdTo¢ Awpidag)m = 1.659,1 m = 1.660 m



4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou e Kateubuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€dio 23.A\.):

2 2
Mnkog: 420 m X 3,53(1TAaT10G Awpidag)m = 1.482,6 m = 1.490 m
5. EIdIkA Awpida Acw@opeiwv Aew@. ZTpatol, Pe KATEUBUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):

2 2
MnAkog: 370 m X 3,53(1TAdTog Awpidag)m = 1.306,1 m = 1.310 m
6. Eidik ) Awpida Aew@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye Kareubuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€d10 Z4.\.):

Mrikoc: 260 m X 3,53(TTAGTOC Awpidag)m = 917,8 m = 920 m-

2 2
2YNOAO: 9.270 m (To moo6 otpoyyuAoTroigital ota 9.300 m kai n TEAIKN
empérpnon Ba &¢igel TNV akpIPn epyacia)

SYNOAO: 9.300 m”

3. EKoka@n-@ppeldpiopna ao@AATIKOU 0800TPWHATOG, BAOOUG £wg 6 K.
(19° ApBpo)

Ouoiwc ye To avwTépw Apbpo.

SYNOAO: 9.300 m
4.Ac@aATIKA TTpoeTTdAsiyn. (20° ApBpo)

AQopda o€ OTTOPABIKEG ETTIKAAUWEIG, Yia TRV OMaAR dIGOTPWON TOU ACQAATIKOU
TATTNTA, O€ onueEia Twv 0dWvV TToU UTTAPXOUV AQKOUBEG 1 TITUXWOEIG OTOV
ao@AATOTATTINTA 1] OTTOU TO PPECApIoUa Ba atTokaAUuyel To 3A.
1. Eidikn Awpida Acw@opeiwv odou I. MNartravdpéou.

ExTigoUue 61 dev atraiteital 81011 TO 006CTPWA €ival 0€ KAAR KATAoTAON.
2. Eidikn Awpida Aew@opeiwv 0dou AyyeAakn.

ExTigoUue 61 dev atraiteital 81011 TO 006CTPWA €ival 0€ KAAR KATAoTAON.
3. E1di1kn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (Zx€DI0 23.M\.): ,

EkTiyoupue trepi Ta 180 m
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0doU AAeE. MNMatravaoTaciou pe KaTeuBuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€d10 23.A.):

ExTigoUue repi Ta 170 m
5. E1dIkA Awpida Asw@opeiwv Asw@. 2Tpatou, PeE KATEUBUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€di0 Z4.\.): ,

ExTipoUue trepi Ta 150 m
6. E1dik ) Awpida Asw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye Kareubuvon Tpog XapiAdou.
(Zx€di0 Z4.\.): ,

ExTipouue trepi Ta 100 m ,

2YNOAO: 600 m



5. AO@aATIK ] CUYKOAANTIKN €TTAAg1yn (21° ApBpo)

1. E1d1kn Awpida /\sw(popgiwv odou F2 Matravdpéou. (Zx€d10 21.A\.):
2(emraAeipeig)X2.350 m =4.700 m

2. Eidikn Awpida /\swcpopg.iwv odou /beyys)\dm. (2Zxé6|o 22.M\.):
2(emraAeipeig)X1.540 m = 3.080 m =3.100 m
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv odou AAeC. MNartravaoTaciou Pe KATEULBUVON TTPOG
KEVTPO. (Zx€D10 Z3.A.): , ,
2(etraAeipeig)X1.660 m = 3.320 m
Eooxég kadwv: 2X6(atTAég ecgox€g)X(1,4X0 8)m

+2X1(TpITTAR} ecoxn)X(4,2X0 8)m =20, 16m =30 m
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou pye KaTeuBuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx£d10 23./\.):2 , ,
2(emmaAeipeig)X1.490 m =2.980 m = 3.000 m
Eocoxéc kGdwv: , ,
2X10(atrAég e00x£6)X(1,4X0,8)m +§X2(6m)\é2g sooxgg)X(2,8X0,8)m +
+2X1(teTpattAi ecoxn)X(5,6X0,8)m =40,32 m =50 m
5. EIdIkA Awpida Acw@opeiwv Aew@. ZTpatol, Pe KATEUBUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.): , ,
2(emmaAeipeig)X1.310 m = 2.620 m
2
2X1(ecoxn Tagi)((5+8)X1,5:2)m + , ,
+ 2X4(eoox€g KAdwv)X(1,4X0,8)m = 28,46 m’=30m
6. E1dik Awpida Acw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye KateuBuvon Tpog XaplAdou.
(Zx€dio Z4.\.): , ,
2(emaAeipeig)X920 m = 1.840 m2
2 2
2X2(eo0ox€g KAdwV)X(1,4X0,8)m =4.48 m =10 m

SYNOAO: 18.700 m”

6. KaBaipgon oKupodEMaTog | ao@AATOOKUPOBENATOG (22° ApBpo)

1. E1dikn Awpida Acw@opeiwv odou I'. MNartravdpéou.

2
EkTigoUpe avahoyikd Tepi Ta 0,19mX2.350 m™ = 446,5 m®= 450 m>.
2. Eidikn Awpida Aew@opeiwv 0dou AyyeAakn. ,
EkTipoUpe avahoyikd Trepi Ta 0,19mX1.540 m = 292 m*= 300 m®.
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv odou AAeC. MNartravaoTaciou e KATeUBUVON TTPOG
KEVTPO. (Zx€D10 Z3.A.):

EkTigoUpe avahoyikd Trepi Ta 0,19mX1.660 m’= 3154 m® = 320 m°,
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou e KAaTeubuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€dio 23.M.):

EkTinoUpe avahoyikd Trepi Ta 0,19mX1.490 m’= 283,1 m°= 290 m°.
5. E10Ik Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, PE KATEUBUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):

EkTiyoupe avaroyikd trepi Ta 0,19mX1.310 m2= 248,9 m*= 250 m®



6. E1dik ) Awpida Acw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye KareuBuvon Tpog XapiAdou.
(Zx€dio Z4.\.):

EkTipoUpe avahoyikd Trepi Ta 0,20mX920 m’'= 184 m’= 190 m°
SYNOAO: 1.800 m®

7. AOCQAATIKA 100TTEOWTIKA oTpwon METABA. Traxoug (MN.T.M. A265)
(23° ApBpo)

210 onpeia étrou atraiTeiTal Kal pévov OTTou UTTAPXOUV €VTOVEG AAKOURBEG KATW
atro TIG AOPAATIKEG OTPWOEIG.

2UVOAIKA yia OAoug Toug 0dIKoUg Gtoveg Twv EIdIkwv Awpidwv Asw@opeiwy,
KAt ekTipnon 340 tn.

ZYNOAOQO: 340 tn.

8. Ao@aATIK oTpwon KukAogopiag 0,05 p pe xpion TPOTTOTTOINUEVNG
ao@AaATou.
(24° ApBpo)

1. Eid1kn Awpida Aew@opeiwv odou F.zl'lomavépégu. (Zx€dio Z1.A.):

2UVvoAIKA emigaveia E.AA: 2.350 m =2.400 m
2. Eidikn Awpida Aew@opeiwv 0dou A\éys)\dm. (Zx€dio 22.\.):

2UVOAIKN emmigaveia E.AA.: 1.540 m
3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
KEVTPO. (Zx€D10 Z3.A.): ,

2UVOAIKN emmigaveia E.AA.: 1.660 m ,

Eocoyég kadwv: 6(atmAég eaox€g)X(1,4X0,8)m , , ,

+1(TpITTAN e0oxN)X(4,2X0,8)m =10,08m =20 m

4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou pye KaTeLBuUVON TTPOG
XapiAdou. (2x€d10 Z3.\.): ,

2UVOAIKA emmigaveia E.AA: 1.490 m ,

Ecoxég kadwv: 10(atrAég ecoxég)X(1 ,4X0,8)m2 +

2(dITTAEG aooxég)2X(2,8X0,82)m + ,

+1(teTpaTtTAr ecoxn)X(5,6X0,8)m =20,16 m =30 m
5. E10Ik Awpida Asw@opeiwv Aew@®. 2Tpatol, YE KATEUBUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€dio Z4.\.): ,

2UvoAIkn emaveia E.AA 1.310 m

2
1(ecoxn Tagi)((56+8)X1,5:2)m + , ,
2

+ 4(eoox€ég KAdwWV)X(1,4X0,8)m = 14,23 m =20 m
6. E1dik ) Awpida Asw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye Kareubuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€d10 Z4.\.): ,

2 UVOAIKN emmipaveia E.AA.: 9220 m

2 2
2(e00x£G KAdWV)X(1,4X0,8)m =2,24m =10 m

SYNOAO: 9.400 m”
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9. ACQaATIKR oTpwon Bdong (M.T.N. A260), Traxoug 0,05 m (25° ApBpo)

Ouoiwc ue To avwTEpw Apbpo.

SYNOAO: 9.400 m”

OMAAA 4. > HMANZH-AZ®OAAEIA

1. ZT0AOG TIVaKidwv a1rd yaABaviopévo o1dnpoocwAnva 3" (26° Ap6po)

1. Ei1dIkn Awpida Asw@opeiwv odou I. MNMatravdpéou. (2xEd10 21.A.):

MANpo@opIaKES TTIVAKIOES: 12

[Mvakideg pUBNIOTIKEG KUKAIKEG: 8

Mvakideg STOP: (1 o€ KOIvO OTUAO UE KUKAIKA).
2. E1diIkn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAakn. (Zx€dio 22.A.):

MAnpoopIakES TTIVAKIOES: 4

MMvakideg pUBNIOTIKEG KUKAIKEG: 3
3. E10iIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (2x€dI0 23.M\.):

MAnpooplakéS TTIVAKIOES: 8

Mvakideg pubUIOTIKEG KUKAIKEG: 2+1(eicodog 0dou Oprpou atrd OsayEvoug

Xapion) =3

4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaoiou e Kateubuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€dio 23.A.):

IMAnpo@opIaKkES TTIVAKIOEG: 7

Mvakideg puBUIOTIKEG KUKAIKEG: 2
5. B0k Awpida Asw@opeiwv Aew@®. 2Tpatou, YE KATEUBUVON TIPOG KEVTPO.
(Zx€di0 Z4.\.):

IMAnpooplakéG TTIVaKidES: 9

MAnpogopiakn TTivakida Tagi: 1

MMvakideg pUBNIOTIKEG KUKAIKEG: 6

Mvakideg STOP: 2
6. E1dik ) Awpida Asw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye Karteubuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€dio Z4.\.):

IMANPO@OPIaKES TTIVAKIOEG: S

Mvakideg puBUIOTIKEG KUKAIKEG: 1

2YNOAO: 71 Tep.

2. Mivakida pubpIOTIK UYPNAARS avTavOKAAOTIKOTNTAG MECAIOU pEYEOBOUG,
atmAng oyng.
(27° ApBpo)

1. Ei1d1kn Awpida Asw@opeiwv odou I. Matravdpéou. (ZxEdI0 Z1.A.):
Mvakideg pUBNIOTIKEG KUKAIKEG: 8
Mvakideg STOP: 1
2. E1diIkn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAakn. (Zx€dio 22.A.):
Mvakideg puBUIOTIKEG KUKAIKEG: 3
3. E1dikn Awpida Aew@opeiwv odou AAeC. MNartravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
KEVTPO. (Zx€D10 Z3.A.):
Mvakideg pubUIOTIKEG KUKAIKEG: 2+1(gicodog 0dou Oprpou atrdé OsayEvoug
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Xapion) = 3
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0doUu AAeE. MNMatravaoTaciou pe KaTeuBuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€d1o 23.A.):
Mvakideg puBUIOTIKES KUKAIKEG: 2

5. B0k Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, Ye KATEUBUvVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):

Mvakideg puBUIOTIKES KUKAIKEG: 6

Mvakida Tagi KUKAIKA: 1

Mvakideg STOP: 2
6. E1dik Awpida Acw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye KareuBuvon Tpog XapiAdou.
(Zx€dio Z4.\.):

Mvakideg pUBPIOTIKEG KUKAIKEG: 1

Mvakideg 1Tou Ba TOTTOOETNBOUV AOYW TWV KUKAOQOPIGKWY PUBUicEWV o€
0d0ug 1Tou cupBaAAouv oTig EIdiIkEC Awpideg Aewopeiwv:3 TEY.

2YNOAO: 30 Tep.

3. MAnpo@oplakég TIVOKIOEG TTAEUPIKEG, TTARPWGS OAVTAVAOKAOOTIKEG, ME
avakAAOTIKO uTroBaBpo ammdé pepPBpdvn UWPnAAS AVTAVAKAOOTIKOTNTOG
TUTTou Il pe avaypa@ég kar oUpBoAa amrd pepBpdvn utTEPUYNARG
avtav/tag ToTrou lll.

(28° ApBpo)

1. Ei101kn Awpida Asw@opeiwv odou I. Matravdpéou. (ZxEdo Z1.A.):
IMANPO@OPIaKES TTIVAKIOEG £TTI TNG 0OOU: S
IMANPOPOPIaKES TTIVAKIOES OTIGC CUUPBAAAOUEVES 0O0UG: 7
Al0OTAOEIG TTIVOKIOWV: (1,20X0,90) , ,
ZUvoho: 12X(1,0X0,90)m =10,8 m =15 m

2. E1061kn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAakn. (Zx€dio 22.A.):
MAnpooplakéS TTIVakideg e1Ti TG 0dou, pe diaoTdoelg (1,0X0,70): 2
MANpo@opIaKES mvaKiégg OTIC GUMBAA. oéo(zjg, ME 6I002Td0£I§2(0,90X0,82)2 2

2UvoAo: 2X(1,0X0,90)m + 2X(0,90X0,82)m =3,28 m =5m
3. E10iIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (2x€D10 23.M\.):
MAnpo@opIakéS TTIVakideg £1Ti TNG 0dou, pe diaoTtaoelg (1,0X0,50): 5
IMAnpooplakEg mvam’égg OTIG CUMPBaA. oéogg, ME 6|ac5Tdo£|g2(O,90XO,64): 3
ZUvoAo: 5X(1,0X0,50)m + 3X(0,90X0,64)m =4,23m =5m
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou e KaTeUBuvon TTPOG
XapiAdou. (2x€d10 23.A\.):
MAnpo@opIakéS TTIVakideg £1Ti TNG 0dou, pe diaotaoelg (1,0X0,50): 5
IMAnpooplakEg mvam’égg OTIG CUMBaA. oéogg, ME 6|ac5Tdo£|g2(O,90XO,64): 2
ZUvoAo: 5X(1,0X0,50)m + 2X(0,90X0,64)m =3,66 m =5m
5. B0k Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, Ye KATEUBUvVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):
MAnpo@opiakéS TTIvakideg e1Ti TNG odou, pe diaotaoelg (1,0X0,50): 6
MAnpooplakég TTIvakideg oTig cupBal. odoug, pe diaoTtdaoelg (0,90X0,64): 3
IMAnpo@opIaK mvaKiéazTaii, pE dlaoTdoElg 20,60X0,40): 1

5 Gvoho: 6X(1,0X0,50)m" + 3X(0,90X0,64)m" + 1(0,6X0,40)m” =
12



2 2
=497m =5m

6. Eidik Awpida Aew@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye KareuBuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€d10 Z4.\.):

MAnpoopiakéS TTIVakideg £1Ti TNG 0dou, pe diaotaoelg (1,0X0,50): 3
IMAnpooplakEg mvam’égg OTIG GUMPBaA. 06002g, ME 6|0(02Tc’xc£|g 50,90X0,64): 2

S Ovoho: 3X(1,0X0,50)m  + 2X(0,90X0,64) m =2,66 m =5m

SYNOAO: 40 m”

4. TehAikiy OlaypdupIon 0300TPWHATOS ME UAIKO uwnAng avroxng Kai
aVTAVOKAQOTIKOTNTAG.

(29° ApBpo)

1. B8k Awpida Asw@opeiwv odou I. Matravdpéou. (ZxEdI0 Z1.A.):
A) Kitpivo Xpwua:

Mrkog: 597m X 0,2(mAdrog Awpidag)m = 119,4 mj= 120 m°
Avaypaer BUS (3 m ) avd tep.: 5 1ey. X 3=15m

2
Kitpiveg Aogég ypaupés: 130m X 0,2m= 26 m
B) Aeukd Xpwua:

AIOKEKOPPEVES DIOXWPIOTIKES: 112(Awpideg)XSm(urkog)XO0, 15m(1‘r)\aTog) 84 m
Mpappég STOP: (TTAGTOG 0600pruaTog)14r2nX0 5 mX4(Awpideg) = 28 m
AloBdoeig eCwv: 1 Awpida (0,5X5) ? 25m ,

4 (diaBaoceig) X12 (Awfiésg) X22,5 m =1220 m

BéEAnammAG: 8 X1,2m =96 m =10m

BéAN BITTAG: 6 X 2,7 m° =16,2m =17 m”

2
20volo: KX.+ AX.=420 m

2. E1061kn) Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAakn. (Zxédio 22.A.):
A) Kitpivo Xpwya:

Mnkog: 375m X 0 2(1TAaTog Awpidag)m =75 m

Avaypaer BUS (3 m )cxva TEM.: 2 TEY. X 3 = 6 m =10 m

Kitpiveg Aogéc ypaupég: 50 m X 0,2m= 10 m
B) Agukd Xpwpa:

AIOKEKOPPEVEG DIAXWPIOTIKEG: 32()\wpi65g)x5m(pr1Kog)X0,15m(1‘r)\dTog)=224 m2
Mpauuég STOP: (TTAGTOG 0600Tp(bpmog)10r2nx0,5 mMX5(Awpideg) = 25 m
Alapaoeig eCwv: 1 Awpida (O, 5X52 =25 m

1 (d1&Baon) X 9 (Awpléag) X2 5 m 22 5m —23 m
BEéAn atrAd: 1X12m —12m —2m
BEAN OITTAG: 2 X 2,7 m —5,4 m —6 m

SOvoAo: KX+ AX.= 175 m = 200 m”
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3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (2x€DI0 23.M\.):

A) Kitpivo Xpwua:

Mrkog: 383 X 0 2(1TAaTog Awpidag)m = 76,6 m 80m

Avaypaoer BUS (3 m ) avd Ted.: 5 tep. X 3=15 m

2
Kitpiveg Aogég ypaupég: 154 m X 0,2m= 30,8 m =31m
B) Aeukd Xpwua:

AITTAR SIaxwpIoTIK: 2X 72m(pAKog)X0,15m(TTAGTOg)= 21,6 m = 22 m22
Mpappég STOP: (TTAGTOG oéoOTpo’JuaTog)7m2)(O,5 mX2(Awpideg) =
Alapaoeig reCwv: 1 Awpida (0,5X§3) = 2,52 m

4 (didBaon) X 6()\wpi62£g) X 2,52m =60 2m

BéAn ammAd: 2 X 1,2 m2=2,4 m2 =3 m

BEAN OIMMAG: 2 X 2,7m =54m =6m

SOvOAo: KX+ AX.= 224 m’= 250 m”

4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou e KaTteubuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€dio 23.A.):

A) Kitpivo Xpwya:

Mnkog: 325 X 0 2(11)\0(Tog Awpidag)m = 65 m

Avaypaoer BUS (3 m ) avd TeY.: 5 Teu. X 3= 15 m

Kitpiveg Aogég ypaupég: 155 m X 0,2m= 31 m
B) Aeukd Xpwua:

Alakeko. dlaxwp.: 7(Awpideg)X5m(unkog)X0,15m(TTAdTog)= 5,25 m2=26 m2
Mpaupég STOP: (TTAGTOG 0600Tp(bpmog)7m2)(0,5 mX2(Awpideg) =7 m
Alapaoeig eCwv: 1 Awpida (O, 5X5) =2, 5 m

4 (di&gBaon) X 6()\wp|6£g) X2, 5 m =60 m
BéAn ammAd: 1 X 1 2m —24m —3m
BEAN OITTAG: 3 X 2,7 m —5,4 m =6 m

SOvoAo: KX+ AX.= 193 m = 200 m”

5. B0k Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, Ye KATEUBUvVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):
A) Kitpivo Xpwua:

Mnkog: 363 X 0 2(11)\(1Tog Awpidag)m = 72,6 m 75m

Avaypaer BUS (3 m ) avd Ted.: 5 tep. X 3=15 m

2
Kitpiveg Aogég ypaupég: 203 m X 0,2m= 40,6 m =41m
B) Aeukd Xpwua:

AMTTAA BiaxwpIoTIKA: 2X 335M(HiKog)XO, 15m(TTAGTOg)= 100,5 m=101m"
Alapaoeig reCwv: 1 Awpida (0,5X§3) = 2,52 m
2 (d1Gpaon) X 6(Awpideg) X 2,5 m =30 m
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BéAN ammAG: 1 X 1,2 m22 =12 ngz = 22m2
BéAn dImTAG: 1X 2,7 m2 =2,7m=3m ,
Avaypa@ TAXI (5m )avateg. =5m , ,
EuBcia diaxwpioTiki Adyw gooxng TAXI: 8 m X 0,2m=1,6 m =2 m

SOvoho: KX+ AX.= 274 m =300 m

6. E1dik ) Awpida Asw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye Karteubuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€dio Z4.\.):
A) Kitpivo Xpwya:

MnAkog: 237m X 0 2(1T)\0(Tog Awpidag)m = 47,4 m2 48 m
Avaypaoer BUS (3 m )cxva TEM.: 3TEU. X3 =9 m =10 m

Kitpiveg Aogég ypaupég: 119m X 0,2m= 23,8 m =25 m
B) Aeukd Xpwua:

AlOKEKOM. dIAYXWPIOT.: 2(Awpi6£g)X5m(pr']Kog)XO,15m(1‘r)\dTog2= 1,5 2m2= 2 m2
Mpauuég STOP: (TTAGTOG 0600Tp(bpmog)7m2)(0,5 mX=35m=4m
AlaBdoeig eCwv: 1 Awpida (0,5X5)2= 2,5 rr;

1/2 (d16Baon) X 6 (Awpideg) X 2,5 m =15m

SOvoro: KX+ AX.= 104 m= 110 m

2 2
2YNOAO: 1.480 m (To 1moo6 otpoyyuAoTroicital ota 1.500 m kai n TEAIKA
empETPNON Ba Ogigel TNV akpIPr) TTOOOTNTA XPWHATOG).

SYNOAO: 1.500 m”

5. Mp60OeTn TIUNA YIA TNV EKTEAEON EPYOAOCIWYV SlAYPAUMMIONG HE XEIPOKIVNTA
MECO N XEIPOVAKTIKA.
(30° ApBpo)

1. Ei1d1kiR Awpida Asw@opeiwv odou I. MNMatravdpéou. (ZxEdI0 Z1.A.):
A) Kitpivo Xpwua:

MnAkog: 48 m X 0 2(1T)\0(Tog Awpidag)m = 9,6 m = 10 m
Avaypaoer BUS (3 m ) avd TeY.: 5 Tep. X 3= 15 m

2
Kitpiveg Aogég ypaupés: 130m X 0,2m= 26 m =30m
B) Agukd Xpwpa:

Mpappég STOP: (TTAGTOG 0600Tp(buaTog)14r2nX0,5 mX4(Awpideg) = 28 m2
AloBdoeig eCwv: 1 Awpida (0,5X5) ? 25m ,

4 (diaBaoceig) X12 (Awfiésg) X22,5 m =1220 m

BéEAnamAG: 8 X1,2m =96 m =10m

BéAN BITTAG: 6 X 2,7 m° =16,2m =17 m”

SOvoAo: KX+ AX.= 230 m = 250 m”
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2. E1d1kn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAdkn. (Zx€dio 22.A.):
A) Kitpivo Xpwua:

Mnkog: 70 m X 0 2(1'r)\aTog Awpidag)m = 14 m = 15 m
Avaypaoer BUS (3 m )ava TEM.: 2 TEY. X 3 = 6 m —10 m
Kitpiveg Aogég ypaupég: 50 m X 0,2m= 10 m

B) Aeukd Xpwua: ,
Mpaupég STOP: (TTAGTOG 0600Tp(bpmog)10r2nx0,5 mX5(Awpideg) = 25 m
Alapaoeig eCwv: 1 Awpida (O, 5X52 =25 m

1 (d1&Baon) X 9 (Awpléag) X2 5 m 22 5m —23 m
BEéAn atrAd: 1X12m —12m —2m
BéAN diITTAG: 2 X 2,7 m =54 m —6 m

2 2
20voho: KX+ AX=91m =100 m

3. E18i1kn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (2x€DI0 23.M\.):
A) Kitpivo Xpwua:

Mnkog: 80 m X 0 2(1'r)\aTog Awpidag)m = 16 m 20 m
Avaypaer BUS (3 m ) avd Ted.: 5 tep. X 3=15 m

2
Kitpiveg Aogég ypaupég: 154 m X 0,2m= 30,8 m =31Tm
B) Agukd Xpwya:

Mpappég STOP: (TTAGTOG oéoOTpo’JuaTog)7m2)(O,5 mX2(Awpideg) =
Alapaoeig eCwv: 1 Awpida (0, 5X5) =2 5 m
4 (d1dBaon) X 6()\wp|6£g) X2 5 m =60 m
BéAn atmAd: 2 X 1 2m -24m -3m
BéAn dimTAG: 2 X 2,7 m =54 m =6 m

SOvoho: KX+ AX.= 122 m =150 m

4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaoiou pe Kateubuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€dio 23.A.):
A) Kitpivo Xpwya:

MnAkog: 56 m X 0 2(1T)\0(Tog Awpidag)m = 11,2 m = 15 m
Avaypaoer BUS (3 m ) avd TeY.: 5 Tep. X 3= 15 m

Kitpiveg Aogég ypaupég: 155 m X 0,2m= 31 m
B) Aeukd Xpwua:

Mpapupég STOP: (TTAGTOG 0600Tp(buaTog)7m2XO,5 mX2(Awpideg) =
AlaBdoeig eCwv: 1 Awpida (0,5X§) = 2,52m
4 (d1GBaon) X 6(Awpideg) X 2,5 m =60 m
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BéAN ammAG: 1 X 1,2 m22= 24 m; =3 TZ
BEANOIMMAG: 3 X2,7m =54 m =6 m

SOvoAo: KX+ AX.= 137 m= 150 m”

5. B0k Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, Ye KATEUBUvVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):
A) Kitpivo Xpwua:

Mnkog: 110 m X 0 2(1'r)\aTog Awpidag)m = 22m 30 m
Avaypaer BUS (3 m ) ava TeP.: 5 tep. X 3=15 m ,
Kitpiveg Aogég ypaupég: 203 m X 0,2m= 40,6 m =41m

B) Aeukd Xpwua: ,

AlaBdoeig reCwv: 1 Awpida (0,5X25) = 2,5; m

2 (diGBaon) X 6()\wpi62£g) X 2,52m =30 2rn

BéAnammAd: 1 X1,2m =12m =2m

BEAN SITTAG: 1X 2,7 m; =27m=3m 2

Avaypae TAXI (5m )avateg. =5m , ,
EuBcia diaxwpioTiki Adyw gooxng TAXI: 8 m X 0,2m=1,6 m =2 m

SOvoho: KX+ AX.= 128 m =150 m"

6. E1dik Awpida Acw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, ue Kareubuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€d10 Z4.\.):
A) Kitpivo Xpwua:

Mnkog: 70 m X 0 2(1'r)\aTog Awpidag)m = 14m 220 m
Avaypaoer BUS (3 m )ava TEM.: 3TEU. X3 =9 m =10 m

Kitpiveg Aogég ypaupég: 119m X 0,2m= 23,8 m =25 m
B) Agukd Xpwya:

2 2
Mpappég STOP: (TTAGTOG 0600Tpo’oumog)7m2)(0,5 mX=35m=4m
Alapaoeig reCwv: 1 Awpida (0,5X5)2= 2,5 m2
1/2 (d16Baon) X 6 (Awpideg) X 2,5 m =15 m

SOvoho: KX+ AX.= 74m = 100 m”

2 2
2YNOAO: 850 m (To mmood otpoyyuAoTroicital ota 1.000 m kai n TEAIKN
empETPNON Ba Ogigel TNV akpIPr) TTOOOTNTA XPWHATOG).

SYNOAO: 1.000 m”

6. Apaipeon diaypdupIong od00TPWHATOG (31o Ap6po)

1. Ei1dIkn Awpida Asw@opeiwv odou I. MNMatravdpéou. (2xEd10 21.A.):
AIOKEKOUUEVES DIAXWPIOTIKEG YPAUMES )\2£UK01'J )Z(pcbponog: 6

6X 5m(uAKog)X0,15 m(TTAdT0g) =4,5m =5m
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2. E1d1kn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAdkn. (Zx€dio 22.A.):
AlaKEKOUMEVN OIAXWPIOTIKA YPAKUNA A2£UK00 )gp(bpaTogﬂ

5Sm(pnNkog)X0,15 m(mAdTog) = 0,75 m =1m

3. E10iIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou pe KateuBuvon TTPOG
KEVTPO. (2x€D10 23.A\.)
EkTiyoUpE TTEPi 1T M
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNMatravaoTaciou e KaTeUBuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx£d10 23.4\.):
EkTiyoUpE TTEPi 1 M
5. B0k Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, Ye KATEUBuUvVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.): ,
ExTigoUue Tmepi 1 m
6. E1dik Awpida Acw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, ue Kareubuvaon Tpog XapiAdou.
(Zx€d10 Z4.\.):

2
ExTigoUue mmepi 1 m

2

SYNOAO: 10 m

7. MetaAAikoi avakKAAOTAPES OOOCTPWHATOG HME OSUO AVTAVOKAAOTIKEG
EMIQPAVEIEG
(32° ApBpo)

1. Ei1dIkR Awpida Asw@opeiwv odou I. MNMatravdpéou. (2xEd1I0 21.A.):
TotmoBétTnon avd 2 m: (UKog)522 m : 2 m + 2= 263 Tep.
TommoBéTnonava 1 m: 15 m X5=75m + 2= 77 1ep.
2UvoAo: 340 Tep. = 360 Tep.
2. E1d1kn Awpida New@opeiwv 0dou AyyeAdkn. (Zx€dio 22.A.):
TotmroBétnon avd 2 m: (ukog)334m : 2 m + 2= 169 Tep.:
TommoBéTnon ava 1 m: 41 m + 2= 43 1ep.
2UvoAo: 212 tep. = 230 Te.
3. E1diIkn Awpida Aew@opeiwv 0dou AAeE. MNatravaoTaciou Pe KATeUBUVON TTPOG
KEVTPO. (Zx€D10 Z3.A.):
TotroBétTnon avd 2 m: (UAKog) 276m : 2 m + 2= 140 Tep.
TotmoBétnon avéd 1 m: 107 m + 2= 109 Tep.
2UVOAO: 249 Tey. = 260 Te.
4. EidIkA Awpida Aew@opeiwv 0doUu AAeE. MNMatravaoTaciou pye KaTeuBuvon TTPOG
XapiAdou. (Zx€d10 23.A.):
TotroBétTnon avd 2 m: (MAKOG) 246 m : 2 m + 2= 125 Tep.
TommoBéTnon ava 1 m: 80 m + 2= 82 1e.
2UvoAo: 207 Tep. = 220 Tep.

5. E10Ik Awpida Acw@opeiwv Aew@®. ZTpatol, PE KATEUOUVON TTPOG KEVTPO.
(Zx€d10 Z4.\.):

TotroBétnon avd 2 m: (MAKOG) 292 m : 2 m + 2= 148 Tep.

TotmroBéTnon avd 1 m: 72m + 2= 74 Tep.

2UvoAo: 222 Tep. = 250 Tep.
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6. E1dik ) Awpida Acw@opeiwv Aew®. ZTpaTou, Ye KareuBuvon Tpog XapiAdou.
(Zx€dio Z4.\.):

TotmroBétnon avd 2 m: (unRkog) 182 m : 2 m + 2= 93 Tep.

TotmroBétnon avé 1 m: 55 m + 2= 57 Ttep.:

2Uvoho: 150 Tep. = 160 Tep.

2YNOAO: 1.480 tep.

H ZuvtdakTpia O lMpoioTéauevog OEQPHOHKE
Tu. KukAog@opiakwyv Oc¢olvikn 8 -06-2012
MeAeTwv
O MpoioTdpevog
Al/vong KukAogopiag
21aupouUAa |. Aalapidou MIATIGONG BéAAIOG MauAog XapaAauTridng
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